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 公益財団法人日本スポーツ仲裁機構  

 ２０１３年度第１回臨時理事会議事録  

 

日時 ２０１３年６月５日（水） １１：１５～１２：１５ 

場所 （独）日本スポーツ振興センター 国立代々木競技場 会議室４ 

理事総数：１２名 

出席者 理事：板橋一太、小幡純子、黒岩敏幸、佐藤直子、佐藤征夫、道垣内正人、 

       野口美一、山本和彦 

監事：辻居幸一 

代表理事：道垣内正人 

事務局：櫛田葉子 

早退者 理事：佐藤直子（第１号～第３号議案決議時に出席） 

欠席者 理事：浅川伸、上柳敏郎、岡崎助一、吉田秀博   欠席者 監事：川原貴 

 

 定款第３２条第５項の規定に基づき、新役員就任の前職の任務として、道垣内正人理

事が議長席につき、定款４２条第１項及び第２項の規定に従い、議決に加わることので

きる理事１２名中８名の出席により定足数を満たしたので本理事会は有効に成立した

旨を宣し、議事に入った。 

 

【議決事項】第１号議案：代表理事及び執行理事選任の件（資料２） 

定款２９条２項の規定に基づき、佐藤征夫理事から、代表理事候補者として道垣内正人

理事を推薦したい旨、また執行理事は代表理事からの推薦をお願いしたい旨の提案があ

った。道垣内正人理事を全会一致で代表理事に選任した後、道垣内正人代表理事から、

文部科学省委託事業及びtotoくじ助成事業等担当執行理事として板橋一太理事、仲裁調

停等事業担当執行理事として上柳敏郎理事、競技団体及び競技者との連携を行う事業の

担当執行理事として岡崎助一理事、当機構の今後の運営について検討をしていく機構改

革担当執行理事として山本和彦理事の推薦があり、いずれも全会一致で承認可決した。 

 

【議決事項】第２号議案：２０１３年度事業計画（補正）の件（資料３） 

定款１１条１項の規定に基づき、２０１３年度事業計画について新年度に入ってからの

事業の進展を踏まえ資料３の通り補正が必要であることを議長が説明した後、全会一致

で承認可決した。 

 

【議決事項】第３号議案：２０１３年度予算（補正）の件（資料４） 

定款１１条１項の規定に基づき、２０１３年度予算について、新年度に入ってからの事

業の進展を踏まえ資料４の通り補正が必要であることを議長が説明した後、全会一致で
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承認可決した。 

 

【議決事項】第４号議案：諸規則改正の件（資料５、６） 

２０１３年度第１回通常理事会で議決した資料５の諸規則改正は、理事全員からの回答

が得られた２０１３年５月２１日から施行すること、資料６については条文番号の誤り

等の修正を含む規則改正の必要が生じたことを説明した後、いずれも全会一致で承認可

決した。 

 

【議決事項】第５号議案：顧問選任の件（資料７） 

定款５８条２項の規定に基づき、資料７の顧問候補者名簿を説明した後、全会一致で承

認可決した。 

 

【その他】我那覇和樹選手（FC琉球）の寄附の件（資料８） 

２０１３年５月２９日にFC琉球所属の我那覇和樹選手から、６６７，５５１円の寄付が

あった旨を代表理事から報告が行われた。 

 

【その他】JSAAの改組提案について（資料９） 

資料９に基づき、代表理事から説明が行われた。 

 

【その他】連絡のための電子メール利用について 

理事会の連絡及び書面による決議は、電子メールを利用して行うことを可能にすること

について、全会一致で承認を得た。 

 

【その他】スポーツ仲裁の対象拡大に関する件（資料１０） 

最近の柔道パワーハラスメント体罰問題等に絡み、JOCで加盟団体規程を改正する動き

があり、それに関連して加盟団体とJOCの間で紛争が発生する可能性があるため、その

解決の方法として当機構のスポーツ仲裁手続を利用できるようにしてほしいという非

公式な打診を受けていることが議長から説明された。そのため、スポーツ仲裁規則を改

正することを検討しているが、後日改めて書面による決議をお願いすることとしたい旨

議長から説明がされた。 

 

以上、この議事録が正確であることを証するため、定款第４５条の規定により、道垣

内正人代表理事及び出席した辻居幸一監事は、次のとおり記名押印する。 

以上 

 

配付資料 
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１．  公益財団法人日本スポーツ仲裁機構定款 

２．  理事・監事名簿 

３．  ２０１３年度事業計画（補正）（案） 

４．  ２０１３年度補正予算（案）資料 

５．  諸規則改正 

６．  諸規則改正（案） 

７．  顧問候補者名簿 

８．  我那覇和樹選手の寄附に関する文書 

９－１． ２０１３年４月２６日 共同通信社 スポーツ指導の暴力に相

  談窓口 改正法成立 

９－２． （第一八三回国会、衆第七号）スポーツ振興投票の実施等に関

  する法律及び独立行政法人日本スポーツ振興センター法の一部

  を改正する法律案 

９－３． 日本スポーツ仲裁機構を改組して常設の第三者委員会的機能を

  果たす「調査摘発部」を新設する案について 

１０．  スポーツ仲裁規則改正（案）新旧対照表 

 

上記の通り相違ありません。 

 

２０１３年６月１９日 

 

公益財団法人日本スポーツ仲裁機構理事会 

 

議長： 道垣内 正人 /s/  

 

監事： 辻居 幸一 /s/   


